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1. PRESENÇAS:
1.1. Conselheiros Titulares:

Adm. Wallace de Souza Vieira – Presidente
Adm. Paulo Cesar Teixeira – V.P.de Administração e Finanças
Adm. Rodolpho Peixoto Mader Gonçalves – V.P. de Fiscalização e Registro Profissional
Adm. Jacaúna de Alcântara
Adm. Jorge Humberto Moreira Sampaio
Adm. Wagner Huckleberry Siqueira
Adm. Wanilda Rocha Netto Filha
Adm. Regina Célia H.Vaz de Carvalho
Adm. Marcus Vinícius de Seixas

1.2. Outras presenças:
Adm. Leonardo Ribeiro Fuerth – Superintendente Geral do CRA/RJ
Adm. Paulo Cesar C.Coelho – Coordenador de Fiscalização e Registro Profissional
Adm. Elizabeth Bastos – Assessora de Desenvolvimento Organizacional
Adv. Marcelo Oliveira de Almeida – Assessor Jurídico

2. PROVIDÊNCIAS E DELIBERAÇÕES:

2.1. O Presidente Wallace de Souza Vieira comunicou as ausências justificadas do
Conselheiro Antonio Rodrigues de Andrade e do Conselheiro Carlos Roberto
Fernandes Araujo que nas sessões de hoje estão sendo substituídos por seus
respectivos suplentes, Regina Célia H.Vaz de Carvalho e Marcus Vinícius de Seixas.

2.2. Aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Plenária nº 3063 de 14/07/2009.
2.3. Após a devida análise, discussão e apresentação dos votos dos respectivos

Conselheiros relatores, foram aprovados pelo Plenário, por unanimidade, os relatos
proferidos em 28(vinte e oito) processos nesta sessão, sendo 05(cinco) processos do
Conselheiro Jorge Humberto Moreira Sampaio, 04(quatro) processos do Conselheiro
Antonio Rodrigues de Andrade, que nesta sessão Plenária foram relatados por seu
respectivo suplente, Conselheira Regina Célia H.Vaz de Carvalho, 05(cinco) processos
do Conselheiro Carlos Roberto Fernandes de Araujo, que nesta sessão Plenária foram
relatados por seu respectivo suplente, Conselheiro Marcus Vinícius de Seixas,
04(quatro) processos da Conselheira Wanilda Rocha Netto Filha, 05(cinco) processos
do Conselheiro Paulo Cesar Teixeira e 05(cinco) processos do Conselheiro Rodolpho
Peixoto Mader Gonçalves.

2.4. O Conselheiro Jorge Humberto Moreira Sampaio destacou que alguns processos que
têm sido por ele analisados devem ser mais bem instruídos pelas áreas meio do
CRA/RJ antes de submetidos à análise. O Cons. Wagner Siqueira propôs e foi
aprovado pelo Plenário que quando um registrado alcançar 65 anos de idade e 20
(vinte) anos de registro ativo no CRA/RJ receberá um aviso do CRA/RJ informando
sobre a faculdade de solicitar a remissão de seu registro a partir desse momento,
mediante requerimento próprio, observando-se a RN CFA 360/2008. O Cons.
Rodolpho Peixoto Mader Gonçalves analisará outras medidas que possam ser
tomadas no sentido de facilitar a análise e o parecer dos Conselheiros relatores de
processos.
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2.5. O Presidente Wallace de Souza Vieira falou a respeito do II Encontro de Delegados
do CRA/RJ, realizado dia 18 de julho em Cabo Frio, oportunidade em que foi debatido
o Projeto de Reconfiguração do Programa de Interiorização do CRA/RJ, com
significativas decisões. O Cons. Rodolpho Peixoto Mader Gonçalves considerou
importante a reunião em que se conseguiu resgatar o compromisso dos delegados
para a construção de um novo momento para os colegas do interior do Estado do RJ.
O Cons. Wagner Siqueira afirmou que o evento consagrou uma espécie de ‘contrato
psicológico’ que passa a existir entre o projeto, as expectativas dos delegados e os
anseios da categoria. O Cons. Jacaúna de Alcântara disse que o nome ‘delegacia’
deve ser revisto. O Presidente Wallace de Souza Vieira informou que o nome dessas
representações no interior será alterado para ‘Casa do Administrador’; que os
problemas operacionais relacionados à limpeza dos imóveis e postagem de
documentos estão sendo solucionados, respectivamente, por meio do serviço de
logística reversa da EBCT e pela assinatura de um Termo Aditivo ao contrato de
prestação de serviços de limpeza mantido com a Argos Services; que as novas
delegacias serão instaladas a priori em imóveis alugados e que antes da realização de
novo concurso público para seleção de pessoal, estagiários de administração serão
alocados nas novas representações. O Cons. Wagner Siqueira lembrou que há quatro
delegacias sem estrutura mínima de atendimento desde que saíram das IES que
davam apoio ao CRA/RJ; e concluiu dizendo que o suprimento de fundos do TCU é de
quatro mil reais enquanto o do CRA/RJ é de apenas quinhentos reais, o que contribui
para a lentidão da máquina administrativa do Conselho. O Presidente Wallace de
Souza Vieira falou que outra demanda do interior é a maior presença do CRA/RJ nas
mídias locais e que vê como necessária a contratação, por licitação, de uma
assessoria de imprensa especializada. O Cons. Wagner Siqueira disse que houve no
encontro de delegados a revelação de um anseio quase unânime de que os processos
de execução fiscal sejam precedidos de uma negociação entre o delegado local e
seus registrados. O Cons. Rodolpho Peixoto Mader Gonçalves disse que os delegados
têm a oportunidade de contatar os devedores a partir da relação de devedores que é
gerada pelo CRA/RJ. O Cons. Wagner Siqueira sugeriu que as delegacias e os
principais setores do CRA/RJ sejam equipados com o Skype para facilitar a
comunicação dentro do sistema CRA/RJ. Lida comunicação do Superintendente Geral
do CRA/RJ dirigida na data de ontem ao SEDEL e à ASTEC I solicitando a geração de
arquivo de devedores a ser enviado às delegacias regionais do CRA/RJ.

2.6. O Presidente Wallace de Souza Vieira confirmou a realização do IV ENCAD – Encontro
de Administradores do Rio de Janeiro, nos dias 9 e 10 de setembro de 2009, no
Centro de Convenções Sul América, cuja programação está sendo finalizada visando a
sua ampla divulgação à categoria. Além de Stephen Kanitz e Cesar Souza, foram
confirmados os nomes de Idalberto Chiavenato, Gileno Marcelino Fernandes e
Wagner Siqueira. No evento será realizada a entrega aos administradores
homenageados pelo CRA/RJ com o Destaque em Administração. O Cons. Marcus
Vinícius de Seixas sugeriu que o Presidente da República seja convidado para a
abertura do IV ENCAD. O Cons. Rodolpho Peixoto Mader Gonçalves sugeriu ainda o
convite ao Prefeito da cidade do Rio de Janeiro e ao Governador do Estado do RJ. O
Presidente Wallace de Souza Vieira registrou que os delegados do CRA/RJ ficaram
incumbidos de organizar eventos em suas localidades em comemoração aos 44 anos
da criação da profissão de Administrador.



2.7. A respeito da relação de parceria entre o CRA/RJ-IARJ o Cons. Wagner Siqueira
propugnou pela revisão dos convênios atualmente mantidos. O Presidente Wallace de
Souza Vieira determinou ao Adv. Marcelo Oliveira de Almeida, Assessor Jurídico
CRA/RJ, a redação dessa nova minuta de convênio a ser celebrado entre as
entidades.

2.8. O Cons. Wagner Siqueira representará o CRA/RJ no Pautar Brasil 2009, dias 22 e 23
de agosto, em Brasília.

3. ENCERRAMENTO:

3.1. A sessão foi encerrada com a lavratura da presente ata que vai assinada pelo
Presidente, Adm. Wallace de Souza Vieira e pelo Vice-Presidente de Administração e
Finanças, Adm. Paulo Cesar Teixeira.

Adm. Wallace de Souza Vieira                               Adm. Paulo Cesar Teixeira
Presidente                                  Vice-Presidente de Administração e Finanças

CRA/RJ nº 01-13247-4                                         CRA/RJ nº 01-05405-8
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1. PRESENÇAS:

1.1. Conselheiros Titulares:
Adm. Wallace de Souza Vieira – Presidente
Adm. Paulo Cesar Teixeira – V.P.de Administração e Finanças
Adm. Rodolpho Peixoto Mader Gonçalves – V.P de Fiscalização e Registro Profissional
Adm. Jacaúna de Alcântara
Adm. Jorge Humberto Moreira Sampaio
Adm. Wagner Huckleberry Siqueira
Adm. Wanilda Rocha Netto Filha
Adm. Regina Célia H.Vaz de Carvalho
Adm. Marcus Vinícius de Seixas

1.2. Outras presenças:
Adm. Leonardo Ribeiro Fuerth – Superintendente Geral do CRA/RJ
Adm. Paulo Cesar C.Coelho – Coordenador de Fiscalização e Registro Profissional
Adm. Elizabeth Bastos – Assessora de Desenvolvimento Organizacional
Adv. Marcelo Oliveira de Almeida – Assessor Jurídico

2. PROVIDÊNCIAS E DELIBERAÇÕES:

2.1. Aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Plenária nº 3064 de 14/07/2009.
2.2. O Adv. Marcelo Oliveira de Almeida, Assessor Jurídico do CRA/RJ, informou a

respeito das decisões judiciais desfavoráveis à cobrança de anuidades fixadas pelo
CFA, indeferindo as petições iniciais dos executivos fiscais. Atualmente, das 08
varas especializadas existentes na Seção Judiciária do Rio de Janeiro, os Juízos das
2ª e 6ª Varas de Execuções Fiscais têm adotado tal posicionamento, sob o
fundamento de que as anuidades devidas aos conselhos de fiscalização profissional
constituem contribuições compulsórias, instituídas no interesse de uma categoria
profissional, portanto, pertencem ao campo tributário, e como prevê a Constituição
da República só podem ser fixadas ou majoradas por lei, o que torna
inconstitucional a autorização deferida pelo art. 2° da Lei n° 11.000/2004 aos
Conselhos Federais para fixar as anuidades devidas aos Conselhos Regionais. O
Adm. Leonardo Fuerth, Superintendente Geral do CRA/RJ, comunicou que tramita
na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei 3507/08, do deputado federal
Tarcísio Zimmermann (PT-RS), que prevê limites máximos de contribuição
profissional aos conselhos de classe, responsáveis pela fiscalização de profissões
regulamentadas. Para pessoa física ou pessoa jurídica individual, a anuidade
máxima será de R$ 635,00. No caso de pessoa jurídica, os valores irão de R$
830,00 a R$ 2.905,00, conforme o capital social da empresa - de até R$ 25 mil a
mais de R$ 3,5 milhões. O projeto já foi aprovado pela Comissão de Trabalho, de
Administração e Serviço Público e ainda será analisado, em caráter conclusivo, pelas
comissões de Finanças e Tributação; e de Constituição e Justiça e de Cidadania.



2.3. O Presidente Wallace de Souza Vieira colocou em discussão, e foi aprovado pelo
Plenário, a inclusão no hotsite Transparência CRA/RJ, das atas das Sessões
Plenárias de 2009, sem assinaturas, por questões de segurança, porém atestadas
pela SEGER.

2.4. A propósito do Prêmio Belmiro Siqueira 2009 foi constituída a comissão regional
para a análise dos trabalhos recepcionados no CRA/RJ, sendo aprovados por
unanimidade os Conselheiros Antonio Rodrigues de Andrade, Gerson Moreira da
Rocha, Wanilda Rocha Netto Filha e Regina Célia H. Vaz de Carvalho para a sua
composição.

2.5. Aprovado o apoio institucional do CRA/RJ ao EREAD – Encontro Regional de
Estudantes de Administração, em abril/2010, na cidade de Teresópolis, ficando o
CRA/RJ disponível para indicar temas e conferencistas no evento.

2.6. Registrado o recebimento do RH News e do Jornal dos Economistas.

2.7. Registrado o recebimento do Jornal dos Administradores, editado pelo Sindicato
dos Administradores de MG, onde é noticiado o cancelamento das eleições no
CRA/MG.

2.8. Registrado o recebimento do Ofício Circular nº 214/2009/CFA/GAB contendo os
relatórios de Atividades da Assessoria Parlamentar do CFA.

2.9. Registrado o recebimento de ofício do INEA apresentando sua estrutura
organizacional recém inaugirada. Cópia entregue ao VIPFIS para análise sobre a
ocupação dos cargos da área de administração.

2.10. A Cons. Regina Célia H.Vaz de Carvalho informou que no dia 29 de julho será
realizada um evento da Comissão da Mulher Administradora que contará com a
presença e palestra do Adm. Francisco Gomes de Matos que falará, no auditório
da Casa do Administrador, sobre o seu novo livro ‘Renovar o renovado’.

3. ENCERRAMENTO:

3.1. A sessão foi encerrada com a lavratura da presente ata que vai assinada pelo
Presidente, Adm. Wallace de Souza Vieira e pelo Vice-Presidente de Administração e
Finanças, Adm. Paulo Cesar Teixeira.

Adm. Wallace de Souza Vieira                               Adm. Paulo Cesar Teixeira
Presidente                                  Vice-Presidente de Administração e Finanças
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